



# DEKORATIVNE BOJE STAR

STAR je specijalni dodatak na vodenoj bazi, za unutrašnju upotrebu koji dekoriranoj površini daje briljantni efekat zahvaljujući obojenim fragmentima koji naglašavaju i ističu svetlost. STAR omogućava kreiranje svetlucavog efekta na površini na kojima je primenjen. STAR se može umešati u dekorativne materijale kao i u lakove i druge vodene boje, kojima daje briljantno svetlucave efekte pod uticajem svetlosti.

## **KARAKTERISTIKE:**

STAR je dostupan u različitim tonovima i koristi se kao dodatak bojama, dekorativnim materijalima, lakovima i zaštitnim premazima koji su na bazi vode.

## **NANOŠENJE:**

STAR se dodaje u završni sloj boje, vodeći računa da se pažljivo promeša pre nanošenja. Ako su boje veoma guste, može doći do poteškoća u mešanju STAR-a, te se u tom slučaju savetuje mešanje STAR-a u prozirni zaštitni premaz (*FINISH V12, FINISH V15, FINISH V16*). Kako bi se dobio perfektan, estetski efekat, boje koje sadrže u sebi STAR treba naneti *četkom, špicem ili špahtlom.*

## **TEHNIČKI PODACI:**

*Razredjivanje:* spreman je za upotrebu i potrebno ga je dobro prozmešati.

*Utrošak:* ADDmVO STAR LT 0,100 za LT 1 izabranog proizvoda.

*Pakovanja:* LT. 0,100 - 0,250

*Temperatura nanošenja:* iznad +5<sup>0</sup>C i niža od +30<sup>0</sup>C

*Izgled proizvoda:* satenast sa briljantnim fragmentima.

*Otpornost:* nakon potpunog očvršavanja dobija se paropropusan sloj.

*Perivost:* vodom i običnim deterdžentom 15 dana nakon nanošenja.

*Čišćenje alata:* vodom.

*Čuvanje:* u zatvorenim, originalnim kanticama i nakon korišćenja pri temperaturi većoj od +10<sup>0</sup>C i nižoj od +35<sup>0</sup>C.

*Trajnost:* 2 godine u neotvorenim originalnim kanticama.

## **NAROČITE NORME SIGURNOSTI:**

Izbegavati direktan kontakt sa kožom, zaštititi oči i lice, a u slučaju kontakta sa bojom odmah isprati te delove tela sa mnogo vode i odmah konsultovati lekara. Alat ne treba prati tako, da prljava voda ide u kanalizaciju.

**NAPOMENA:**

-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal sipati i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.

- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.